



В городе Соликамске возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной должностными лицами исправительного учреждения

Следственным отделом по городу Соликамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной должностными лицами ФКУ ИК-9 ГУФСИН России по Пермскому краю, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в результате халатного отношения к исполнению должностных обязанностей сотрудниками учреждения ФКУ ИК-9 ГУФСИН России по Пермскому краю, днём 22 сентября 2019 года осужденными, отбывающими наказание в исправительной колонии, было совершено тяжкое преступление в отношении другого осужденного. После чего на территории учреждения произошла драка между осужденными, в ходе которой более 10 осужденных получили телесные повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

30 сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1394448>